
Маркетинг- план 



Клиент:
� - Накопительные программы ;
� - Программа « Успешный инвестор»;
� - Простые акции « L- capital»;
� - Привилегированные акции «L- 

capital»;
� - Посещение мероприятий компании;
� - Оплата через терминал Qiwi;
� - Сопровождение и сервис.



Сотрудник:
� - Накопительные программы ;
� - Программа « Успешный инвестор»;
� - Простые акции « L- capital»;
� - Привилегированные акции «L- capital»;
� - Оплата через терминал Qiwi;
� - Обучение;
� - Карьерный рост;
� - Комиссионные и подарки от компании;
� - Команду;
� - Промоакции и поездки;
� - Посещение мероприятий компании;



� В  бизнесе «L- capital 
finance»  есть  два вида 
дохода:

� - личные продажи;
� - бонус за  структурные 

продажи;



�             Маркетинг - план:
�  накопительный, многоуровневый.
�               Всего  12 уровней.



�      При начислении бонусов в 
компании используется единицы 

измерения – единица . 



� Накопительные  программы по
�  20 000 тенге и  50 000 тенге 

(маркетинг-план)
� Программа «Успешный инвестор» 

(маркетинг-план)
� Акции( комиссионные) со 2 уровня

Карьерная лестница
Маркетинг-план





        Сотруднический пакет :СП  
(накопительная программа по 
- 20 000 тенге на 60 мес 
(дает в карьеру 20 единиц и 750 тенге  
каждый месяц на срок договора)

-  50 000 тенге сроком на 36 мес (дает 
в карьеру 20 единиц и 1500 тенге  
каждый месяц на срок договора)

Есть два входа в бизнес: 



- Клиентский пакет : КП  
(накопительная программа по 

- 20 000 тенге на 39 мес  
( дает в карьеру 12 единиц  и 750 тенге 
    каждый месяц на срок   договора)
 
- 50 000 на 18 мес
( дает в карьеру 12 единиц  и 1500 
тенге каждый месяц на срок   договора)
     





Вы

кп



1 Шаг -  Пригласи 10 клиентов
1 пакет: 20 000 (39 мес) – 12 ед              675 т. х 39 мес = 26 325 тенге
 10 клиентов  х 12 ед = 120  л.ед             675 т. Х 10 кл = 6  750 тенге 
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( налог) = 675 т



1 Шаг -  Пригласи 10 потенциальных 
сотрудников 
1 пакет: 20 000 (60 мес) = 20 ед                       675 т. х 60 мес = 40 500 т.
 10 СП: 10  пакетов х 20 ед = 200 ед                675 т. Х 10 кл =  6 750 т 
                             

Вы
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( налог) = 675 т
 



1. Быстрый старт- 200 ед.( золотые часы) : за один месяц

2. Перешли на 2 уровень ( цена единицы =19$, Получаете 
доход от разницы)

3. Возможность перейти на сложный маркетинг

Ваша выгода





                Маркетинг 

 1)Начинающий сотрудник 1 уровня в 
течение 6-х месяцев должен 
выполнить  120 ЛЕ и перейти на 2-й 
уровень.

      При невыполнении условия,  
сотрудник  на 7-й месяц переходит  
на статус «Клиент» и  его клиенты 
переходят к вышестоящему 
руководителю.

 Блок на статус «Клиент» -3 месяца. 
Затем можно заново начать условия 
маркетинга.

 



� 20 000 –39 месяцев –10 
пакетов

� 20 000 – 60 месяцев – 6 пакетов
� 50 000 -18 месяцев -10 пакетов
� 50 000 – 36 месяцев – 6 пакетов

 Для выполнения условия 
перехода на 2 уровень:



 

Пакет «Успешный Инвестор»- 
минимальная сумма 500 000 тенге, 

минимальный срок 1 год



�            Пакет Успешный Инвестор
                           6 000 000 х 1 год
   ЕД = ----------------------- = 40 ед
                         1000 х 150 (уст.курс)

  40Ед : 4 квартала = 10 ед / за 1-квартал            
I уровень10 Е х 15 $ =150 $х 150 (у.к.) = 22 500 т
V уровень10 Е х 28 $ = 280 $ х 150 (у.к.) = 42000 
VIII уровень10 Е х 32,5 $=320,5 $ х 150 (у.к.) =
 48 075 т
2) Доход от разницы:
V уровень 10 Е х 13 $ = 130 $ х 150 (у.к.) = 19 
500T
VIII уровень10 Е х 17,5 $ = 175 $ х 150 (у.к.) = 
 26 250T



Пример: 
Клиент  инвестировал в ПУИ 

1000 000 тенге.
 Срок договора- 4 года.

Какая выгода  у клиента?  

Блиц- опрос



� 1. Клиент получит доход 159 600 
тенге за год

� 2. Клиент получит каждые три 
месяца свой процент 39 900 тенге.

� 3. Клиент получит каждые три 
месяца дивиденды  39 900 тенге.



� Какая выгода сотрудника?



� 1. Сотрудник получит 6,7 единиц 
объема продаж.

� 2. Сотрудник получит 26,7 единиц 
объема продаж.

� 3. Сотрудник получит 1,67 единиц 
объема продаж.

� 4. Сотрудник получит 15075 тенге 
комиссионные.

� 5. Сотрудник получит  3768 тенге 
комиссионные.

� 6. Сотрудник получит  60075 тенге 
комиссионные.



Оплата каждый месяц на срок 
договора 

� 20 000 * 39 месяцев =12 ед = 750 тенге
� 20 000 * 60 месяцев = 20 ед = 750 тенге

� 50 000  * 18 месяцев=12 ед = 1500 тенге
� 50 000 *36 месяцев =20 ед = 1500 тенге



Для того, чтобы перейти 
на сложный маркетинг, 

Вы должны иметь 5 
сотрудников 

II- уровня и выше



Сложный маркетинг
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 Сложный маркетинг



� 2, 3-уровень – 0.25%
�  С 4 уровня – 0.5%

Комиссионные по акциям



� Пример: 
� Клиент  инвестировал 

� 25.02.2018 г в простые акции АО
� «L- capital»

� 1000 000 тенге.
�  Продает акции 18.08.2018 г.

� Какая выгода  у клиента? 



� 1. Клиент получит доход 150 
000 тенге.

� 2. Клиент получит доход  
больше 150 000 тенге.

� 3. Клиент не получит доход.
� 4. Клиент купит акции в 

количестве…?



� Пример: 
� Клиент  инвестировал 

� 25.02.2018 г в привилегированные  
акции АО

� «L- capital»
� 1000 000 тенге.

� Какая выгода  у клиента? 



� 1.  Клиент получит дивиденд 
� 60 000 тенге  25.05.2018 г.
� 2.  Клиент получит дивиденд 
� 57 000 тенге  25.05.2018 г.
� 3.  Клиент получит дивиденд 
� 240 000  тенге  25.02.2019 г.
� 4.  Клиент купит акции в 

количестве…?



Время действовать !

Успешной карьеры! 


